

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Олька. Часть 4: Андрей + Женя

Женька заснул довольно быстро, натянув стринги и запахнув халатик я уже через 5 минут была у дверей Андрея, он жил в соседней квартире.

Дверь оказалась не заперта, внутри было темно, кажется он сам не свой после такого приключения вернулся домой.

Было тихо, на ощупь пробравшись в спальню, я заметила как он лежит на диване, кажется он спал голышом.

— Андрюш, тихо позвала я, но он не ответил, было слышно как размеренно он дышит.

Надо сказать что недавнее приключение сильно распалило меня, а если учесть что кончить я не успела, мысли занимал только большой, гладкий ствол соседа.

Сняв с халата поясок и сбросив его на пол я подошла к спящему Андрею.

— Ну что малыш, перевозбудился бедненький.

Его член безжизненно лежал, на нем еще оставались небольшие капельки спермы.

Взяв в руки его член я начала медленно стимулировать его, Андрей что то сказал во сне и положил руки на живот, а член тем временем понемногу твердел.

Когда он уже был в боевой готовности, я присела на корточки перед ним и жадно впиалась губами в него, стараясь как можно больше оставить на нем слюны, смазать всё его основание и головку. Равномерно вгоняя его в ротик, я слышала как по тихой комнате разносятся хлюпающие звуки, рука сама потянулась в киске, довольно влажной.

Хорошенько простимулировав клитор, я приняла в себя два пальчика и в так заглатывания его члена начала насаживаться на них.

— Оооль, это ты? Простонал Андрей.

— Тише милый, я все сделаю сама.

Оставив его член и сдвинув трусики в сторону, я поднесла киску к его лицу.

— Вылижи меня, ты же всегда этого хотел.

Он что то сказал, но сочная мякоть во рту не давала ему сказать это внятно, он впиался губами и повинаясь движениям моей руки проник в меня язычком.

Я сама насаживала его язык на себя, свободной рукой сжимая затвердевшие соски и запрокинув голову, хотелось что бы он как можно плотнее своим горячим языком залез в самые сокровенные места.

— Давай же, давай, вылижи меня всю, сегодня я твоя сучка.

Он бешено задышал, казалось он задыхается, но мне было все равно.

Руками он мял попку, разводил в сторону булочки, приподнимал её, пальчиков проникая в свободную дырочку.

— Так ты хочешь меня постоянно трахать и всегда мечтал об этом?

— Оль, я хочу тебя больше чем что либо на свете, его лицо, влажное от выделений, безумные глаза, всё это возбуждало не меньше чем его умелый язык.

— Я всё сделаю сама, расслабься.

Медленно начиная спускаться, я рукой нащупала его ствол и медленно начала насаживаться.

— Охх, да, грудь покрывалась его поцелуями, он нежно покусывал сосочки, мял мою грудь.

— Покусывай их, они твои сейчас, полностью, я вся твоя...

Он слепо повиновался, придерживая за лодыжки и неистово шаря по моему телу, он взял в

рот сосочек и начал покусывать, слегка надавливая ртом. Внезапно яркая вспышка, глаза полоснула полоска света, я отстранилась от него грудью, но от этого только сильнее он вошел в меня.

— Ааа, аххх, милый

В дверном проёме стоял Женя, он был в одних трусах и было видно как под ними еле помещается его возбужденный член.

— Оля, блять, что это?

Но сказать что то было уже трудно, волнами подкатывал оргазм, по бёдрам медленно стекали струйки сока, а я смотрела в глаза своего парня, медленно насаживаясь на член его друга, его соседа.

— Оля, ты охуела совсем, Андрея, что за пиздец?

Он чуть не плакал от обиды и злости, но правой рукой уже придерживал свой член.

— Извини Женечка... ммм, я сейчас кончу, ты понимаешь, мне сейчас очень хорошо..

— Слезай с него сука! Он рванулся к нам и схватил меня за горло заглядывая прямо в глаза, представляю какой блядский огонек он там видел.

— Ооох, Женечка, мне так хорошо, я схватила его руки и начала облизывать пальцы, стянула с него трусы и крепко сжав ствол начала надмачивать его, яростно сжимая.

— Прости Женек, безвольно простонал Андрей, он по прежнему лежал и вцепившись в бёдра помогал мне насаживаться на него.

— Твари, ммм, простонал мой благоверный, и схватив за волосы проткнул мой ротик, нравится ебаться с кем попало, блять? Нравиться?!

— ммм, оомм.

Конечно мне нравилось, принимая в себя два разгоряченных члена, я была на вершине блаженства, мой парень, и его друг, сосед который уже давно вождеделел меня, ебли меня как похотливую суку, как последнюю блять, сегодня я хотела быть такой.

Как всегда почувствовав быстрое приближение оргазма Жени я отстранилась и схватила его за яйца, он зарычал как бешеная псина, — ну же тварь, соси!

Но я наклонилась над Андреем, положила свою грудь на него и языком проникая в его рот, то отстраняясь, то опять сливаясь с ним.

— Ты мой самый лучший, ты самый нежный, покусывая его ушко шептала ему, — я сегодня только твоя, не думай о нём.

Я чувствовала как Женя, хлестал меня ладонью по попке, — сука, блядь, ты настоящая блядь, его удары становились все сильнее, — ты настоящая блядь!

— Да, Женя, ооо, мм.

Тем временем он приподнял меня держа за попу от Андрея, но не вытащив полностью его член, зачерпнул с бёдер смазочку и засунул сразу два пальца в попку.

Он неистово дергал ими в ней, а я все не могла оторваться от губ Андрея.

Оттолкнув его руками я со всего размаху надела на член Андрея, и начала бешено скакать на нем, чувствуя как подпрыгивает грудь, как её хватает Андрей и сжимает со всей силы, как вернувшись на место, присев на пол, мой благоверный как побитый пес лижет мою ножку которая упирается в пол, как пытается взять в рот пальчики.

— Я люблю тебя, люблю, стонал Андрей, крепко сжимая попку, и все сильнее и глубже насаживая меня.

— Аааах, да... Бешеные конвульсии, бёдра сжимающие ствол соседа, неистово крича от

наслаждения, я последний раз приняла в себя его член, оттолкнула ногой Женю, скорее инстинктивно.

Чувствуя как сперма заполняет всю меня изнутри я прижалась всем телом к Андрею, он же сцепив руки на моей спине, целовал моё лицо, шептал как он хочет меня всегда, как никому не отдаст, вгоняя в меня последние свои капли.

Кажется мы были единым целым целую вечность, пока я не почувствовала как Женя прислонив к моей ноге свой член, кончает на нее, заливая пальцы.

Немного остыв, я встала между безжизненно лежавшим Андреем и вцепившегося в свой член и плачущего Женю, полностью сняла трусики и вытерла всю сперму что была на мне, смахнула капли с ноги и схватив Женю за лицо разжала его зубы, на, ешь любимый.

Он покорно взял в рот промокшие насквозь трусики, даже не взяв халат, я пошла домой, на сегодня хватит.

Фото трусиков специально для вас))